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Referat af generalforsamling 22/3 2023 i Stenlille hallen kl:19:30 
 

 

Sted: Stenlille Hallens selskabslokaler 
 
Tilstede: Hele bestyrelsen 
 
Afbud:  
 
 

Referat iht. dagsorden 

 
            Formand Gert Knudsen bød forsamlingen velkommen. 9 forbrugere var mødt op,   
          

 
 

1. Valg af stemmetællere 
Valgt blev Birthe Jensen og Jakob Dyhr Jensen 
 
 

2. Valg af dirigent  
Bestyrelsen forslog Jørgen Østermark, og han blev valgt. Jørgen bekendtgjorde aftenens 
program og undersøgte generalforsamlingens lovlighed. Alt var i orden 
. 

 
3. Bestyrelsens beretning v/Gert Knudsen 

Formanden redegjorde for årets gang i vandværket.  
 
 

4. Forlæggelse af regnskabet 
      Kasserer Eduard Rasmussen fremlagde vandværkets regnskab, der efterfølgende blev   
      godkendt. Der var spørgsmål til DV´s placering af likvider og aktier  

 
 

5. Budget 
Budgettet blev fremlagt og godkendt 
Under samme punkt, fremlagde kasserer Eduard Rasmussen også bestyrelsens plan om 
nye digitale vandmålere, som DV regner med at indkøbe senere på året.  
Det var IKKE muligt at få trykt prisen på de nye målere ind i det fremsendt budget, grundet 
forsinket tilbud fra leverandør. Derfor denne fremlæggelse. 
Generalforsamling godkendte måler og pris, efter at dirigenten havde adspurgt 
Der var enighed om, at man så frem til kun en enkelt aflæsning om året.  

             
6. Indkommende forslag 

Der var ingen indkommende forslag 
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7. Valg af bestyrelsen 
På valg var: 
Eduard Rasmussen, som blev genvalgt 
Morten Dyhr Jensen, som blev genvalgt 
Kim Kristensen, som blev genvalgt 
 

             
Valg af suppleanter til bestyrelsen 

       Valgt blev, i ikke prioriteret rækkefølge 
              
             Lotte Sivertsen 
             Peter Larsen 
             Anne Marie Jakobsen 
  

8. Valg af revisorer  
 
Valgt blev Jakob Dyhr Jensen og Simon Holm 

 
 

Valg af revisor suppleant  
 
Valgt blev Birthe Jensen  

 
 

9. Evt. 
Der blev snakket om løst og fast under debatten. Der var spørgsmål om DV´s boringer og 
deres dybder. 
Sekretæren havde glemt at få dato på generalforsamling sat på hjemmeside. Dette rettes til 
næste gang. 
 
 

Jørgen Østermark nedlagde sit erhverv som dirigent og formand Gert Knudsen takkede forsamling 
for god ro og orden 
 
 
 
 

Stenlille 22/03/2023 
 
 
 
 

                     Jørgen Østermark                                        Morten Dyhr Jensen 
                              Dirigent                                                                    Sekretær 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

Original findes i mappe hos sekretæren 



Formandens beretning 22-03-2022 

 

Velkommen til generalforsamlingen 

Så er året 2022 gået og corona væk, men afløst af en urolig verden i stedet. Vandværket har dog ikke 

mærket meget til nogen af delene udover at leveringstid kan tage længere end normalt, men vi lære at 

følge den forandrede verden og tilpasse os efter dette.   

2022 har været et stille år med ganske få brud og samt nogen enkelte gange hvor det har været nødvendigt 

at lukke for vandet i mindre områder grundet brud eller almindeligt vedligehold. Herudover har vi fået et 

par nye forbrugere tilsluttet. 

Døjringe Vandværk har i det forgangne år solgt 89.610 m3 vand i alt. Alle kan herudover nyde at vandet er 

både rent og godt til stadighed og under konstant tilsyn med vandprøver og dermed kvalitetssikring. 

Boringer er ligeledes PFAS frie ( Per- og polyfluoralforbindelser, stor gruppe af syntetisk producerede 

stoffer) 

Vi har ligeledes i løbet af året fået monteret kalkknuseranlæg på begge vandværker, Dybendal er netop 

kommet med på dette, således alle forbrugere nu skulle have samme og ens oplevelse af at vandet er 

mindre kalkholdigt, eller nærmere kalken er slået i stykker så den ikke sætter sig i vores haner og elkedler 

til tros for at kalkprocenten stadig er den samme som altid. Nogen har endda meldt tilbage at håret bliver 

mere blødt nu end tidligere. 

Bestyrelsen har arbejdet videre med at få registret alle ledninger samt målerbrønde i det digitale register 

LER og alt er ved at være færdigt og klar til brug, hvilket vil give en øget sikring mod overgravning af 

ledninger i forbindelse med forskellige graveprojekter i vort område. 

Herudover har der været arbejdet med forslag til en delvis modernisering af værkerne, således at de bliver 

mere automatiseret og dermed kræve mindre dag pasning. Samt overgå til digitale målere. 

Af andre store opgaver der ligger forude er hele snakken om BNBO områder, som vi afventer mere og 

bedre information om hvorledes denne del skal gennemføres med eller uden hjælp fra det offentlige. Liges 

tales der meget om at fremtidssikre værkerne mod udefrakommende påvirkninger som niveauregulering af 

arealer, PFAS eller andre uventede påvirkninger som ingen kan forudse i dag. Kan værket sikres bedre, skal 

vi lave ringforbindelser med naboværker, eller måske noget helt andet. Dette fordi ingen privat vandværk 

er i stand til at løfte en større forureningssag, alene sådan som udviklingen har vist sig.  

Sidst skal lyde en stor tak for året som er gået til alle forbrugere og bestyrelsen. En særlig tak til Eduard 

vores kasserer og vandværkspasser, for hans indsats med at få det hele til at køre i hverdagen. 

 

Gert Knudsen 

  Formand 

 

 


